

Informaciones de anoche

PROPOSITOS

Redención ciudadana

La ciudad nuevamente se desprecia ante el prometedo halago de su transformación espiritual. En los escáños de su representación popular se había por vez primera de redención y sus miembros depusieron las armas de la continua lucha para discutir en brillantes tertulias de oratoria los caminos más asequibles, los senderos que más directamente conducían a la redención de la ciudad, enervante de espíritu, irredenta de suya.

una orientación procreadora de otros cauces más abiertos a los claros optimismos de la ciudadanía. Analizando minuciosamente el escrito sencillo del edil liberal, encontramos un fondo de innegable rebeldía hacia lo instituido en razón de la vulgaridad; se observa también en ese seno íntimo un vehemente deseo de remover los cimientos de la ciudad, obteniendo del marasmo y de la atonía todo el fruto que la enervante fecundidad ciudadana es capaz de exteriorizar. Por ello, por lo que significa el intento, el señor Tienda es merecedor del elogio, y en la crítica de los demás no puede haber otro dictado que el que marca la clara inteligencia del autor, que en espíritu sueña con una transformación en la ideología de la ciudad cordobesa.

Gobierno civil

Licencias de caza El gobernador civil ha concedido licencia de uso de armas y para cazar a los señores siguientes: Don Francisco Gómez Valdés, de Córdoba; don Manuel Ortega Marín y don José Carrillo Pacheco, de Jaén; don Pedro Carrillo Ramírez, de Rute; don Manuel Puig Lázaro, de Espeje; don José Luque Castro, de Nueva Carteya; don Vidal García Ortega, de Obejo, y don Pedro Copado Dios, de Adalmz.

CRONICA BARCELONESA

Lo que el pueblo dijo al Rey

La prensa local y la del resto de España por las informaciones de sus corresponsales en ésta, ha reseñado de modo claro y preciso, la solemnidad y brillantez que revistieron todos los actos celebrados en Barcelona con motivo de la estación del Rey, y la acogida cariñosísima y entusiasta que en todas partes tuvo el Monarca. Sin incurrir en exageración, puede afirmarse que don Alfonso pasó triunfalmente por las calles de esta ciudad, y que las ovaciones y demostraciones de sincero afecto fueron continuas, incesantes, desde que el martes por la mañana dejó el tren en el apeadero del paseo de Gracia, hasta que el jueves por la noche volvió a tomarlo en el mismo punto para regresar a Madrid.

EN LA ESTACIÓN CENTRAL

Unos viajeros protestan por haber perdido un tren

Esta tarde, una vez que había marchado el correo ascendente de Madrid, entró en agülas un tren especial, que al detenerse viose que conducía a varios oficiales y soldados. Estos, en número de quince, pertenecían al regimiento de Infantería de Covadonga número 40. Dichos oficiales manifestaron que hacían el viaje en tren especial desde Bobadilla, porque en dicho punto perdieron el tren correo de Málaga que tiene su llegada a esta capital a las cuatro de la tarde. Los viajeros interaron del jefe de estación que les pusiera otro tren especial, para poder continuar su viaje a la Corte, punto a donde se dirigen, pues casi todos van por padecer enfermedades que sufren a causa de la campaña.

INFORMACIONES PRIMAVERALES

Vamos a divertirnos!

¿Con 43 grados a la sombra?—preguntará el lector—. Si señor, con 43 y aun con 50; Córdoba, gracias a su nunca bien ponderada variedad de primer orden. Claro es que será veraniega solamente para aquellos seres felices que durante el día se dedican a dormir, y empiezan la vida a las siete de la tarde. Porque para los desgraciados que tenemos que cruzar a las diez de la tarde el paseo del Gran Capitán en un tómbolo cualquiera, Córdoba no ofrece atractivo alguno. Hay este año grandes conciertos en ambos paseos de verano: Primer trazo del Gran Capitán y Jardines del Duque de Rivas. En el primero se han colocado los grandes focos eléctricos y un tablado de madera, que ha perdido muy acartadamente el señor Tienda, para que los músicos de la municipal toquen con toda comodidad. Además, las paradas de carruajes se trasladan desde mañana a la Avenida de Concepción. Ya se puede tomar café sin percibir los nauseabundos olores que despiden las defecaciones de los animalitos que estaban a medio metro del consumidor.

El día del Señor

Amenece, y la estrella de la mañana, que torna en día alegre las tristezas de la noche, comienza a colorear las cúpulas de las torres y los picos de las lejanas cumbres. El sol sucede al crepúsculo matutino y reparte su luz portentosa por la tierra, y el foco luminoso del astro sublime y grandioso, que es obra de Dios, imprime con su luz prodigiosa el tinte azul brillante del cielo que separa la tierra de los espacios infinitos. Las frondosas copas de la magnolia florecen el día del Señor, y los suaves aromas encerrados en el recinto de sus amplios capullos son ofrecidos a la Augusta Majestad. Toda la Naturaleza parece que toma parte en la fiesta. La Iglesia, nuestra Madre, celebra el día del Señor. Fausto acontecimiento que anuncian los pájaros cantores desde sus nidos misteriosos; día grande para la cristiandad; día de júbilo para el mundo católico; día que celebra el día del Señor, lo anuncia con el volteo de las campanas que llevan por todas partes los sonos de sus tintos mágicos, portadores de alegría espiritual. Las vírgenes, que en el retiro del claustro elevan, como ángeles del cielo, sus rezos, al trono del Señor, cantan el himno Pange Ungua en honor del augusto sacramento, que es principio fundamental de la fe cristiana. En los cuarteles de todos de dina anuncia también con sus alocos que es día del Señor, y las familias que viven en el seno de la Iglesia Católica se disponen para asistir al solemne acto de la procesión y rendir culto fervoroso al Dios único, cuya presencia real está en la hostia consagrada. Las tropas precedidas de sus bandos de música, marchan a cubrir las calles que forman el itinerario que la procesión ha de recorrer. La Majestad divina, colocada en su custodia artística, sale del recinto sagrado rodeada de esplendores y es conducida por cuatro sacerdotes, y recibida por la multitud, que rodilla en tierra, ahora y reverencia al augusto sacramento de los altares. Los soldados, como ángeles del cielo, rinden sus armas ante la presencia real de Cristo y la bandera sagrada se inclina también al paso del augusto Sacramento. La muchedumbre hincó la rodilla en tierra, dando público testimonio de sentimientos de cristiana religiosidad, y los niños que presenciaban estos actos con respeto y admiración se recordan cuando llegan a hombres y no olvidan que el día del Señor es día grande y de júbilo, día memorable que perdura en el corazón y en la inteligencia humana como fausto acontecimiento al que asiste reverentemente el mundo católico. Mariano Martínez Alguacil. 14 Junio, 1922

POR LOS PUEBLOS

Caballería extraviada La guardia civil de Adalmz encontró al vecino Antonio Carrasco, Porcena, el que manifestó que durante la noche y el cortijo llamado «Artero bajo», se había extraviado una caballería mayor de su propiedad, sin que hasta la fecha se sepa su paradero. Las gestiones que la guardia civil ha realizado para rescatar la citada caballería han resultado infructuosas, habiéndose telegrafado a los puestos limítrofes para que lleven a cabo cuantas pesquisas estén a su alcance para dar con el citado semoviente. Habió de mies En el sitio llamado «Los Pozuelos», próximo a la aldea de Añora, sorprendió la guardia civil al paisano José Caballero Sánchez, que conducía un saca lleno de gavillas de cebada, y que al ser interrogado manifestó que lo había hurtado en una finca del término municipal de Alcazarcejes, sin que fuese visto por persona alguna. Dicho individuo fué detenido, interviniéndosele lo robado. Agresión a un guardia El vecino de Montoro Antonio García Amo, se presentó en la casa cuartel de la guardia civil de aquel pueblo, diciendo que era guarda jurado de las fincas que posee don Juan Galdámez. Dicho individuo denunció que al llamar la atención a un caballo conocido por «El Mondonguero», que tenía varias cabezas de ganado en los terrenos de dichas fincas, éste le empujó a pedradas con él, al mismo tiempo que le insultaba. El referido guarda, a causa de las pedradas, resultó con una contusión en el lado inferior de la cara, de la que fue asistido por el médico titular del pueblo don José León García. La guardia civil practicó algunas averiguaciones, dando por resultado la detención del citado cabrero, que dijo llamarse Pedro Rodríguez Casas, de 25 años, soltero y natural de Montoro, el cual se confesó autor de la agresión. Se le condujo a la cárcel, donde ha quedado a disposición del juzgado del partido. H río de frutos La guardia civil de Balcázar ha detenido en el sitio conocido por «Fuente de San Pedro», a las vecinas de dicha villa Antonia Santos Varona y Antonia Barbero López, que conducían una fanega próxima a ser recolectada cuando llegan a hombres y no olvidan que el día del Señor es día grande y de júbilo, día memorable que perdura en el corazón y en la inteligencia humana como fausto acontecimiento al que asiste reverentemente el mundo católico. Mariano Martínez Alguacil. 14 Junio, 1922

En la Casa de todos

De Instrucción Pública El director general de primera Enseñanza don Manuel Enriquez Barrios ha dirigido hoy al alcalde señor Barrios Rejano una atenta carta en la que le da cuenta de haber sido concedidas por el pleno de la comisión de Presupuestos varias partidas para atenciones de instrucción pública en la provincia de Córdoba. Esta mañana el señor Barrios Rejano al despachar con los periodistas que hacen la información en el municipio les mostró la grata carta del diputado a Cortes por Córdoba, en la que dice que ayer el pleno de la comisión de Presupuestos del Congreso ha aceptado el dictamen de la ponencia de Instrucción Pública, acordando incluir definitivamente en el informe que hoy se discutirá, y que seguramente será aprobado, las siguientes partidas, que en beneficio de Córdoba tenía solicitadas: La de veinte y cuatro mil pesetas para la sección industrial de la Escuela de Arte y Oficios. La de sesenta mil pesetas para incorporación al Estado de la Escuela de Música. La de sesenta mil pesetas para material del Museo Arqueológico. La de cinco mil pesetas para subvención de la Real Academia de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes. La de un millón ochocientos cincuenta mil pesetas para la construcción de la Escuela de Veterinaria, pagadero en anualidades de cien mil pesetas. Subvención de cinco mil pesetas al Instituto y Escuela de Veterinaria para enseñanzas nocturnas de vulgarización. Por nuestra cuenta y sin perjuicio de elogiar en artículos sucesivos la labor que viene realizando el director general de Primera enseñanza, telegrafamos enfáticamente al señor Enriquez, que desde la alta poltrona que ocupa, no cesa en su empeño de favorecer en la posible a nuestra ciudad. La Casa de Correos El señor Enriquez Barrios ha recibido el ofrecimiento de solar, con sustitución correspondiente, para la Casa de Correos, e igual ofrecimiento en la Dirección general de Comunicaciones, en cuyo centro oficial recibió buenos impresiones respecto a la realización del proyecto. Una distinción Se ha concedido honores de jefe de Administración civil al primer teniente de alcalde don Armando La Calle de Castro, en pago de los servicios que dicho concejal ha prestado en su actuación pública. Peliculas al señor La Calle por esta mercedista distinción de que ha sido objeto por parte del Gobierno de S. M.

Los cocheros a la huelga?

Mañana, cumpliendo órdenes de la Alcaldía, la parada de carruajes establecida en el Paseo del Gran Capitán pasará a colocarse en la Avenida de Canalejas, frente a la Plaza de Toros. Esta disposición parece que ha repercutido en el gremio de cocheros como síntoma de discordia, y según parece los aurigas están dispuestos a declararse en huelga, antes de cumplir las disposiciones de la autoridad. Nosotros no vamos a defender a los cocheros, porque nos parece muy lógico, que durante el verano esté el único paseo de Córdoba limpio de carruajes, que nos bien molestos a los paseantes que les favorecen. Lo que no nos parece oportuna es la nueva ubicación de la parada, porque si molestia es en el Gran Capitán, más inoportuna es en la Avenida de Canalejas, ya que la existencia del cine nocturno y de los kioscos allí establecidos impide que los coches puedan estar en aquel sitio. Sería preciso que el alcalde tuviera en cuenta estas lógicas apreciaciones nuestras y escogiera como punto de parada veraniego otro sitio más reservado y tal vez más simpático para los cocheros. La parada del Gran Capitán podía muy bien trasladarse en dos durante el verano, instalando una parte en la calle Conde del Robledo y otra en la Avenida de Canalejas, en el sector correspondiente al Campo de la Merced; de este modo la parada estaría quitada al paseo y no causaríamos molestias a nadie, sin causar disgusto entre el gremio de cocheros, que consultados por nosotros, parece que no están en desacuerdo con nuestra proposición. Creemos que el señor Barrios buscará una fórmula lógica de solución antes de llegar a extremos violentos que a nada conducen, a no ser a producir las naturales molestias vecinales que es, en fin, de cuantas, el que soporta todas las huelgas.

UN HOMBRE LESIONADO

En el cortijo llamado «Peralta», enclavado legua y media de esta capital, ha ocurrido un sensible accidente, del que ha resultado lesionado un hombre. El operario Juan Nufio, que montaba una caballería, al llegar junto a la casa tuvo la desgracia de caer de aquella, resultando con una pierna fracturada. Trasladado a esta capital, en el hospital de Aguados, donde ingresó dicho obrero, fué curado por el médico de guardia don Rafael León Avilés, el que tras un minucioso reconocimiento, le apreció la fractura completa de la parte inferior de la tibia de la pierna derecha. Seguidamente se le hizo un buen vendaje, quedando dicho individuo ocupando la cama número 7 de la sala de San Francisco. Su estado, según dictamen facultativo, es de pronóstico grave. El referido obrero tiene veinticinco años de edad, de estado soltero y natural de Castro del Río. Del accidente se ha dado conocimiento al juzgado de instrucción de esta capital.

LOCALES

Aprobado definitivamente el reparto de la deuda pública, que se repartirá en el año económico de 1921-22, después de resueltas las reclamaciones presentadas en el tiempo y forma por las personas o entidades legalmente interesadas en el mismo, hechas las comprobaciones pertinentes en los documentos que integran, y sancionado por el Sr. Acañal a virtud de decreto-ley de 18 de Marzo último, todo ello en armonía con lo preceptuado en los artículos 105, 106 y 107 del Real decreto de 11 de Septiembre de 1918; por el presente se hace público que el período voluntario para la cobertura de las cuotas hipotecarias a tres pesetas anuales, el primer semestre de los ejercicios de 1921 y 1922, sin exceder de diez pesetas, el primer trimestre de los que restaban y el primer trimestre de los que restaban en esta cantidad, queda abierta en la oficina de recaudación de este Ayuntamiento, hasta el día 31 del próximo mes de Julio, para el día 31 del próximo mes de Julio, transcurrido el cual, se procederá a aceptar las electivas por la vía de apremio, con los recargos que autoriza la vigente legislación de recaudación. La Cámara Oficial de Comercio e Industrias de Córdoba, ha instalado sus oficinas a la calle Marqués del Bol, número 6, piso segundo. Agradecemos al presidente señor Rodríguez Maza el ofrecimiento que nos hace del nuevo domicilio de dicha corporación. Ha marchado a Almodóvar del Río el ganador de reses bravas don Antonio González Pedrajas, es unión de su distinguida familia, después de haber permanecido en esta temporada en ella. Ha sido nombrado director de la Real Sociedad cordobesa de Amigos del caballo don Patricio López y González de Castro, concejal de este Ayuntamiento y secretario don Juan José de Castro del Río. Se encuentra en Córdoba nuestro amigo Francisco Cabrera Pizuelo.

Informacion telefónica

El lunes marchará el Rey a la región de las Hurdes acompañado del ministro de la Gobernación. El exministro señor Cierva permanece en palacio más de dos horas. Mañana se celebrará Consejo de ministros, caso de no haber sesión en el Congreso.

De Madrid

Madrid 14, 15 e 19.

La "Gaceta", de hoy publica

Ordenando a los ministros de la Gobernación y Fomento para dar lectura en las Cortes de varios proyectos de ley de sus respectivos departamentos.

El "Diario de la Guerra,"

Disponiendo que sean exceptuados de formar parte de las unidades expedicionarias de cada cuerpo los oficiales del cargo de jefe de escuadra y oficial habilitado.

Firma de Marina

La firma de este ministerio sólo afecta a ascensos reglamentarios y sin ninguna alteración general.

Firma de Guerra

Disponiendo el pase a la segunda reserva del brigadier de la primera don Miguel Bermán.

Ministros que despachan con el Rey

Esta mañana estuvieron despachando con el Rey el presidente del Consejo señor Sánchez Guerra y los ministros de la Guerra y Marina.

Las audiencias del Rey

Terminado el despacho con los ministros, el Rey recibirá en audiencia al capitán general de Madrid, don Isidro Ferrer y a don Manuel de Pardo.

Capilla pública en Palacio

El domingo próximo se celebrará capilla pública en Palacio a la que asistirá la familia Real.

Cumplimentando al Monarca

Todos los jefes y oficiales del regimiento de Covadonga, regresado de Marruecos, se encuentran en Palacio, cumplimentando al Monarca.

Hoy se han reanudado los servicios

Hoy de nuevo han vuelto a prestar servicios los grandes de España y damas de la corte.

El exministro de la Guerra Cierva en Palacio durante dos horas.

Esta mañana los periodistas que hacen información en Palacio, se vieron sorprendidos ante la presencia en el mismo, del exministro de la Guerra señor Cierva.

Señado

A las cuatro menos veinte abre la sesión el señor Sánchez de Toca.

Congreso

A las tres y media abre la sesión el conde de Bugallía.

Orden del día

Se aprueban definitivamente los proyectos que se leen en la mesa.

Se suspende la sesión para dar tiempo a la Comisión de Hacienda que emita dictamen en los proyectos tributarios.

Como un reportaje le hiciera notar que los concentrados liberados estaban ahora tranquilos con la enfermedad de Romanos...

Muy afectuosamente se despidió de los reporteros, montando en su automóvil, diciendo: Voy a ver si queda algún cliente en casa.

El Rey a la región de Las Hurdes

Cuando esta mañana nos recibió el señor Sánchez Guerra nos manifestó que ya se había acordado el día en que se verificaría el viaje del Rey a la región de Las Hurdes.

Toma de posesión de Bergamín

Anoche tomó posesión del Decanato del Colegio de Abogados de esta Corte el señor Bergamín, recibíendola de manos del marqués de Alhucemas.

Varios votos particulares

Los senadores regionalistas presentarán voto particular a los proyectos tributarios, que defenderán los señores Sedó y Ferrer y Vidal.

Dice el subsecretario de la Gobernación

Esta mañana nos manifestó el subsecretario de la Gobernación que el Rey llevaría a cabo su viaje a la región de las Hurdes con el ministro de la Gobernación, el lunes próximo.

Alrededor del viaje de Berenguer

Se sigue rumoreando acerca del proyectado viaje de Berenguer a Madrid, diciéndose que está relacionado con lo acordado en el último Consejo de ministros y la proyectada operación que se quiere realizar ahora en Xauen.

Todavía no se sabe si hay o no sesión

Antes de la sesión hablaron los señores Sánchez Guerra y Bugallía, manifestando el primero que ignoraba todavía si mañana habría sesión o no.

Por fin habrá Consejo de ministros

Mañana por la tarde habrá Consejo de ministros para seguir tratando de los asuntos de Marruecos.

Romanones, mejorado

Se encuentra bastante mejorado el conde de Romanones, hasta el extremo de que ha abandonado su casa, ocupándose de sus negocios y de la política.

Sobre la llegada de Berenguer

En el Congreso se ha seguido rumoreando acerca de la llegada de Berenguer a la Corte llamada por el Gobierno.

Orden del día

Se aprueban definitivamente los proyectos que se leen en la mesa.

Congreso

A las tres y media abre la sesión el conde de Bugallía.

Orden del día

Se aprueban definitivamente los proyectos que se leen en la mesa.

Congreso

A las tres y media abre la sesión el conde de Bugallía.

Orden del día

Se aprueban definitivamente los proyectos que se leen en la mesa.

Congreso

A las tres y media abre la sesión el conde de Bugallía.

Seoana y Moreno Tilde se adhirieron al ruego de Lladó.

El ministro de Fomento les promete estudiar el asunto.

Concentración de fuerzas

Larache 14.—Se han concentrado a los batallones de Luchana y Regulares de Ceuta y Tetuán en la posición de Mesearón.

Sentimiento y simpatía

Ceuta 14.—Ha causado general sentimiento la noticia del traslado del general Manzanao, y viva simpatía por el nuevo comandante general don Antonio Vallejo.

Estallían varios petardos

Oviedo 14.—En la casa jardín del director de las minas de Illius ha estallado un petardo de dinamita y otro en la plaza de San Francisco.

El comercio cierra sus puertas

Oviedo 14.—Los comerciantes de Langreo han acordado el cierre general por veinticuatro horas.

La mendicidad callejera

Estamos satisfechos de la vida. Córdoba está invadida de nuevo por una legión de mendigos.

De la guerra

Otros detalles del convoy marítimo a los prisioneros

Melilla 14.—Del convoy marítimo efectuado por el vapor «Gandía» a Alhucemas, para llevar vivieres a los prisioneros de Avilés.

La mendicidad callejera

Estamos satisfechos de la vida. Córdoba está invadida de nuevo por una legión de mendigos.

De la guerra

Otros detalles del convoy marítimo a los prisioneros

Melilla 14.—Del convoy marítimo efectuado por el vapor «Gandía» a Alhucemas, para llevar vivieres a los prisioneros de Avilés.

La mendicidad callejera

Estamos satisfechos de la vida. Córdoba está invadida de nuevo por una legión de mendigos.

De la guerra

Otros detalles del convoy marítimo a los prisioneros

Melilla 14.—Del convoy marítimo efectuado por el vapor «Gandía» a Alhucemas, para llevar vivieres a los prisioneros de Avilés.

La mendicidad callejera

Estamos satisfechos de la vida. Córdoba está invadida de nuevo por una legión de mendigos.

De la guerra

Otros detalles del convoy marítimo a los prisioneros

Melilla 14.—Del convoy marítimo efectuado por el vapor «Gandía» a Alhucemas, para llevar vivieres a los prisioneros de Avilés.

La mendicidad callejera

Estamos satisfechos de la vida. Córdoba está invadida de nuevo por una legión de mendigos.

De la guerra

Otros detalles del convoy marítimo a los prisioneros

El lugar de la playa donde se efectuó el desembarco, está en la bahía de Alhucemas.

Melilla 14.—Hoy se verificará en el zoco de Had de Benicair el acto de nombrar Caid de los Caides del territorio del protectorado al indígena Abd-el-Kader.

Gestiones para rescatar a un soldado

Larache 14.—La policía indígena del zoco de Jemis de Benicair hace gestiones para el rescate del soldado de Bullén José Risquel.

El general marqués de Cabra a la zona francesa

Larache 14.—Ha marchado a la zona francesa el general de artillería marqués de Cabra, siendo despedidos por las autoridades.

Concentración de fuerzas

Larache 14.—Se han concentrado a los batallones de Luchana y Regulares de Ceuta y Tetuán en la posición de Mesearón.

La asociación de la prensa

Larache 14.—Este organismo ha redactado un documento protestando de la campaña indistinta que algunos periódicos realizan contra el Alto Comisario.

Sentimiento y simpatía

Ceuta 14.—Ha causado general sentimiento la noticia del traslado del general Manzanao, y viva simpatía por el nuevo comandante general don Antonio Vallejo.

Estallían varios petardos

Oviedo 14.—En la casa jardín del director de las minas de Illius ha estallado un petardo de dinamita y otro en la plaza de San Francisco.

El comercio cierra sus puertas

Oviedo 14.—Los comerciantes de Langreo han acordado el cierre general por veinticuatro horas.

La mendicidad callejera

Estamos satisfechos de la vida. Córdoba está invadida de nuevo por una legión de mendigos.

De la guerra

Otros detalles del convoy marítimo a los prisioneros

Melilla 14.—Del convoy marítimo efectuado por el vapor «Gandía» a Alhucemas, para llevar vivieres a los prisioneros de Avilés.

La mendicidad callejera

Estamos satisfechos de la vida. Córdoba está invadida de nuevo por una legión de mendigos.

De la guerra

Otros detalles del convoy marítimo a los prisioneros

Melilla 14.—Del convoy marítimo efectuado por el vapor «Gandía» a Alhucemas, para llevar vivieres a los prisioneros de Avilés.

La mendicidad callejera

Estamos satisfechos de la vida. Córdoba está invadida de nuevo por una legión de mendigos.

De la guerra

Otros detalles del convoy marítimo a los prisioneros

Melilla 14.—Del convoy marítimo efectuado por el vapor «Gandía» a Alhucemas, para llevar vivieres a los prisioneros de Avilés.

La mendicidad callejera

Estamos satisfechos de la vida. Córdoba está invadida de nuevo por una legión de mendigos.

De la guerra

Otros detalles del convoy marítimo a los prisioneros

Melilla 14.—Del convoy marítimo efectuado por el vapor «Gandía» a Alhucemas, para llevar vivieres a los prisioneros de Avilés.

La mendicidad callejera

Estamos satisfechos de la vida. Córdoba está invadida de nuevo por una legión de mendigos.

De la guerra

Otros detalles del convoy marítimo a los prisioneros

COSAS DE TOROS

Las corridas de mañana La festividad del Corpus es uno de los días del año que más número de corridas se celebran. En la provincia, a excepción de Córdoba, en la que, según costumbre tradicional, no se celebran toros en ese día por ser la procesión por la tarde.

En Málaga se lidiarán seis toros de la afamada ganadería de Palma Blanca, que serán estoqueados por los notables diestros Francisco Madrid, José Flores (Camard) y Angel Fernández (Angeleta); este último en sustitución de Larra, que fue gravemente herido al banderlear un toro en la plaza de Valencia.

En Sevilla se verificará la tradicional corrida de la Asociación de la Prensa, siendo los encargados de estoquear seis toros de Parladé los diestros Julián Sáiz (Salzi II), Vicente Segura, que de nuevo vuelve a las lides taurinas, después de larga temporada de ausencia, y Diego Mezquiarán (Fortuna).

En Madrid, según nos aseguran, nosotros no tenemos noticias de ello celebrará mañana una novillada extraordinaria, en la que hará su presentación el valiente novillero lucentino Francisco López (Parejito).

En Granada se celebrará con motivo de las fiestas del Corpus una sola corrida que tendrá lugar mañana y en la que alternarán los diestros Maera, Lallanda y Chicuelo.

Para el día 25 El empresario de nuestra plaza de toros don Antonio Alvarez, se propone reanudar sus tareas el próximo día 25, a cuyo efecto anda en negociaciones serias con los valientes novilleros Antonio Pesada y Antonio de la Haba (Zurito hijo), para que maten mano a mano cuatro novillos de García Pedrajas o Natera.

En esta colaboración iba a torear el notable diestro Algabeño (hijo), habiéndose desistido de ello porque, según parece, los padres del valiente novillero se oponen terminantemente a que su hijo continúe en el ejercicio de su arte de profesión.

Toros en Caba El próximo día 24, festividad de San Juan Bautista, se celebrará en Caba una gran corrida de toros, en la que se lidiarán seis toros de la ganadería cordobesa de don Antonio Natera, los que serán estoqueados por los diestros Juan Anillo «Nacional II» y Manuel García «Maera».

Los subalternos Ha entrado a formar parte de la cuadrilla del notable matador de toros Ignacio Sánchez Mejías, el famoso picador Bernabé Alvarez «Catalino».

Alvarez, que ha regresado hace poco de América, en donde ha trabajado a las órdenes de Juan Belmonte, seguirá con Mejías hasta que finalice la actual temporada, cuya fecha marcará de nuevo a Lima para continuar la campaña taurina en unión de Belmonte.

Mañana se celebrará en la plaza de toros de Madrid una corrida de toros, en la que se lidiarán seis toros de la ganadería cordobesa de don Antonio Natera, los que serán estoqueados por los diestros Juan Anillo «Nacional II» y Manuel García «Maera».

El comercio cierra sus puertas Oviedo 14.—Los comerciantes de Langreo han acordado el cierre general por veinticuatro horas.

La mendicidad callejera Estamos satisfechos de la vida. Córdoba está invadida de nuevo por una legión de mendigos.

De la guerra Otros detalles del convoy marítimo a los prisioneros

Instalación de los Rayos X en el hospital de agudos

En otro lugar de este número damos cuenta de que esta mañana visitaron al gobernador civil los señores Viregas, Gutiérrez Sistemes y Luque Morat.

Después de haber estado entrevistados con el señor Saca Estalona, el cual nos ha manifestado que el objeto de la visita era para hacerle entrega del presupuesto para la instalación de los rayos X en el hospital de Agudos, con objeto de disponer en dicho centro de todos los elementos necesarios que aconseja la ciencia moderna.

Sabemos que ya se ha hecho el pedido de todos los aparatos necesarios para la instalación de rayos X, y que el hospital de Agudos, tiene una importantísima mejora, ya que es un establecimiento de primer orden donde se practican toda clase de operaciones.

Los Rayos X quedan instalados en una amplia sala del citado centro benéfico, que será reformada convenientemente, al objeto de que reúna todos los requisitos necesarios para esta clase de aparatos.

Nos congratamos de ver ya la realidad de esta importante mejora, y por ello felicitamos al gobernador civil señor Saca Estalona, a los doctores que han intervenido directamente en llevar a la práctica, sus entusiastas propósitos en favor de la idea, así como al resto del personal facultativo de la casa.

Oportunamente daremos cuenta de la fecha en que llegarán a Córdoba todos los aparatos antes mencionados.

Tribunales

Sección primera.—En la Sala primera de esta Audiencia se celebró el juicio oral y público de la causa instruida en el juzgado de Bajalante, por el delito de daños, contra Alejandro, María López, estando encargado de la defensa del procesado el abogado señor Velasco.

Sección segunda.—Por dicho día está anunciada en esta Sala la vista de la causa que sigue el juzgado de Castro del Río, contra Juan José Santos, por el delito de lesiones.

De defender al procesado está encargado el letrado señor Pavón.

Séguenos tendiendo lugar en esta misma Sala la vista de otra causa que ha instruido el juzgado de Fuente Obejuna, por el delito de homicidio, contra Juan Elías Gallardo Sánchez.

De defender al procesado el abogado señor Martínez Becerra.

Mañana, con motivo de la festividad del día, no habrá juicios en esta Audiencia y para el próximo viernes no se ha hecho señalamiento alguno.

Sección tercera.—En la Sala segunda de esta Audiencia ha condenado a la pena de cuatro meses y un día de arresto mayor a don Expósito Acoba, procesado por el juzgado de Aguilar de la Frontera, por el delito de lesiones.

Enrique Torres

PROYECTOS Y CONSTRUCCIONES DE OBRAS DE HORMIGÓN ARMADO Venta de solares en el Brillante. Para informes y detalles: Avenida de Canalicas, 7 dup.—Córdoba

Concejales y vecinos

La calle de la Palma Esta calle, donde ustedes la ven, a pesar de tener un nombre tan simpático, apesta a mil demonios todos los días del año. No hace mucho, como por aquel barrio vivo un edil que se llama don Francisco Salinas, que en eso de pedir deja chico a don Manuel Enriquez, se ordenó para evitar esos olores, que se construyese una cloaca, cosa que se ha estado haciendo hasta hace poco tiempo.

Los señores Salinas, que son un grupo de trabajadores pusieron en dicha calle para efectuar la obra.

Pues bien, nuevamente se quejan los vecinos de dicha calle, pero ahora no es por la cloaca, es por otra cosa más importante, ya que afecta a la casa número de la expresada vía, la que salen pasillos de los productos por un sumidero que se halla descompuesto y que constituye un verdadero foco de infección, contrario a todos los preceptos higiénicos.

El señor alcalde de la palabra en este asunto, que es de urgencia la solución, porque el verano avanzado y las moscas y los mosquitos son elementos muy prácticos para la época del estío.

Otros conjeturas en Moreria Ayer denunciábamos al señor gobernador civil los escándalos que se promueven en las casas de prostitución de la calle Alonso de Burgos, y hoy nuevamente se nos denuncia que los escándalos no solamente son en dicha vía, sino que también tienen lugar a diario en la calle Moreria.

Como es sabido, en esta vía abundan más estas casas, y por tanto, son mayores las consecuencias que sufren los pacíficos vecinos de la calle Moreria.

Se nos afirma que toda la noche es un puro «concierto» de canto y baile que agolpando el espacio y que da ocasión a que las personas que habitan las casas inmediatas tengan que permanecer toda la noche sin dormir.

Al igual de la calle Alonso de Burgos, a cada momento se «piropean» los pupilas y concurrentes a dichos establecimientos, teniendo que oírse por fuerza unos diálogos algo repugnantes, puesto que las «conferencias» que se pronuncian no tienen nada de urbanidad y cortés.

Esperamos que el gobernador civil dará las órdenes necesarias para que tanto en la calle Alonso de Burgos, como en la de Moreria, cesen estos escándalos, y que los agentes de la autoridad frecuentarán dichos lugares, castigando a los infractores de las disposiciones que se dictan para evitar los referidos escándalos, pues con ello estará garantida la tranquilidad del vecindario.

Sucesos y denuncias

Emoriagajo

Por formar escándalo en la calle Alfonso XIII, estando en posesión de una monumental cogorza, lo que daba lugar a que molestase a los vecinos y transeúntes, ha sido denunciado ante el juzgado municipal correspondiente un individuo llamado Emilio Bravo Espejo.

Escándalo

Por prontover escándalo en la calle Gutiérrez de los Ríos, molestando a la vecindad, han sido conducidos a la comisaría de vigilancia y puestos a disposición del juzgado municipal Antonio Ruiz López y Juan Andújar.

Suspachoso

Por infundir sospechas a los agentes del cuerpo de vigilancia, ha sido detenido y puesto a disposición del gobernador civil un individuo llamado Daniel Menéndez Lanza.

Por insultos e inmoral

Asimismo queda en la cárcel a disposición de la primera autoridad civil de la provincia, Domingo Carrasco Gaxiola, que se permitió verter aguas en la vía pública y que al ser amonestado por un guardia municipal, le contestó en formas inoportunas, dirigiéndole insultos y amenazas.

Puza negra

Los vecinos de la casa número 22 de la calle Cardenal Herrera, frecuentemente se han quejado ante la autoridad correspondiente de que el pozó negro de dicha casa se encuentra materialmente lleno, hasta el punto que se hace casi imposible el tránsito por la indicada calle.

Cuando esto ocurre a las personas que transitan por la calle Cardenal Herrera, que se irritan los vecinos que habitan en dicha casa.

A pesar de las reiteradas gestiones de las personas de esta casa para que se ponga en marcha el pozó negro, aún no se han dado las órdenes necesarias para que el citado pozó sea desocupado y saneado las viviendas, pues de seguir así es casi seguro que toma incremento en dicha casa una epidemia, que traerá consecuencias desagradables.

Según ha informado nuestros oídos, el caso hace caso omiso de los requerimientos de los vecinos para sanear la casa, y éstos se nos dirigen para que por nuestro conducto llamemos la atención del alcalde para que de los órdenes oportunos, y quede la referida vivienda en las debidas condiciones.

Esperamos que el señor Barrios, Rejano atienda este ruego que en nombre de los habitantes de la referida casa le hacemos, en el plazo y con la atención que al asunto merece, unas de las más urgentes medidas.

Por estas y otras muchas causas desde hace algún tiempo hay en la capital numerosos niños enfermos, víctimas de sarampión, difteria y otras enfermedades contagiosas.

Esperamos que el alcalde no se dormirá en el asunto y hará cuanto esté a su alcance en evitación de peores males.

Detenición de un rociador

Por la pareja de requisarios de esta capital, compuesta por los guardias civiles Rafael Ruiz Salido y Luis Rubio Espérez, ha sido detenido y ingresado en el cárcel Bernardo Iglesias Nades, acusado por el delito de robo.

Este individuo, que es un pilano de categoría de los de proscrito grave, está reclamado por el juzgado de instrucción de este partido, a quien se ha dado conocimiento de la detención.

En tejidos y confecciones: EL METRO baratista sin igual, redondo por todos.

Hijo de Sánchez Garia

Auto-piano.—Pianos de las mejores marcas alemanas y americanas.—Venias al comercio a plazos.

RODRIGUEZ HERMANOS

Almacenistas, cosecheros y exportadores de aceites de oliva, aceitunas y garbanzos

Casa fundada en 1843. — OFICINAS Y ALMACENES: AVENIDA DE CANALEJAS, 44 Y 46.—CÓRDOBA

Informaciones de hoy 15

Mientras Don Nadie piensa, ¿qué hace Don Alguien?

Ayer pretendimos reflejar cuáles son los pensamientos, en orden a la ciudadanía, del señor desconocido, del que no figura en parte alguna, a no ser en el lugar de su trabajo y junto a los suyos. Le llamábamos Don Nadie, porque así es, en efecto, quien frente a los deberes sagrados del civismo y emudece quieto o se aleja sonriendo a la desesperanza, dejando el campo libre a los que no le cultivarán más que para ellos.

Don Nadie, eso sí, dedica alguna parte de su tiempo a lamentarse de que en la ciudad no haya hombres capaces de hacer nada. Fijarse bien que se lamenta del pecado del que él mismo es rey, acreditándose así de buen español, muy raramente legionario en empresas de virtud y habitualmente voluntario en la persecución flageladora de infamias. Es imputable, en mucho, todo lo que ocurre a la patria fatal que se enseñoreó de nuestras ideas llevándolas a crebro en firmadas ideas, pajizas tallos de atonía que atribuímos a excelentes razones floridas. Queremos que nos lo den todo hecho, sin demandar el más mínimo esfuerzo en la faena, y nos enorgulizamos de que la imbecilidad permanente o la negociación sistemática no produzcan lo que echamos de menos, tanto más cuanto más nos afecta este vacío para el desenvolvimiento particular, fin secundario de nuestra existencia. Lo primordial para él es la salud, energía, cauces y las proyecciones naturales. Procuráronos eso sería hacer de la Córdoba insalubre, desahuciente, cuya actividad suma se desmorona por entidades ajenas en fieras arrugas, una ciudad moderna y pujante. Lo contrario, realidad de hoy, son aguas infensas propagadas de muerte, subsuelo inundado que a la hija y fortalece armados sistemáticamente contra los seres humanos, sustrayéndoles el oxígeno puro, humedades en formación que existe en el que se priva de hermosura y vigor a las plantas más interesantes y adorables de la tierra; y sería también, cuando la vida del hombre estuviese amparada en vez de combatida, escuelas y museos, ciencia de ayer en los testimonios de la historia viva, compren-

Películas callejeras

Noche de Junio Añoché ingresaron en la Comisaría dos sujetos llamados Manuel Fernández Fernández y Juan Arias Martínez. Fueron detenidos por la policía hallándose solitos en la Alameda del Obispo, a las altas horas de la madrugada. ¿Solos, por la madrugada y en la Alameda? ¿Es raro? ¿Qué harían? ¿Pero qué es esto? Si señor. ¿Qué sucede? ¿Se trata de un complot? Añoché otro guardia amenazado con la cesantía. ¡Otro «guardiobobo»! Domingo Carrasco García, en medio de la calle Bajada del Puento, se puso a hacer «aquello». El guardia Simón Sánchez tiró de lápiz y papel. Domingo se puso en jarras. ¡Cesante quedarás mañana! ¡Voy a ver a mi padrino! Señor alcalde: Se impone un duro escarmiento a esos señores de la influencia, pues de lo contrario los guardias formarán su junta de defensa. ¡Y con razón! ¡Viva Lennine! Es el grito que dió hace poco un carretero de la limpieza pública, ante tres «fregonas» de cincuenta reales. El «leninista» es el del barrio de Santa Marina. Desde hace cinco días no aparece por el distrito, y al ir ayer a reanudar sus tareas, las criadas de servicio, con mucha razón, protestaron ante la ausencia. ¡Carretero! ¿Por qué no ha venido usted estos días? ¡Porque no me ha dado la gana! ¡Y se acabó el carbón! Servidor es de Lennine, y trabajo cuando quiero. Desde mañana, si quieren vaciar el cajón de las inmundicias tienen que venir hasta el carro y echarlo... Y la que no lo quiera así, que se fastidie... ¡Viva la libertad! Y se fué a la taberna de la esquina a tomarse un «medio» de vino tinto con sifón. Pañería, driles y frescos. Nadie los presenta tanto ni los vende tan baratos como EL METRO.

Las ocurrencias de ayer

En la casa de socorro En este benéfico establecimiento recibió anoche asistencia facultativa el niño de un año de edad Manuel Gageo Martínez, que se había introducido una aguja, que le fué extraída por el médico de guardia. También fué asistido de una herida incisa cortante en la región palmar izquierda el niño de cinco años de edad Rafael González Valverde. Se produjo la lesión de referencia al es tallarle una gaseosa en su domicilio, plaza de Antonio Grilo, número 7. Rojería Añoché ingresaron en los calabozos de la Comisaría de vigilancia Antonio Ruiz López y Juan Andújar, que promovieron reyerta. Habitan en las calles Mucho Triyero, 27 y Gutiérrez de los Ríos, 18, respectivamente. Denunciada Por arrojar aguas sucias a la vía pública ha sido denunciada por la guardia municipal María Teresa Macías.

La velada de ayer

Siguiendo la tradicional costumbre, anoche hubo velada en la calle Joaquín Costa, con motivo de ser víspera del Corpus. Frente al edificio de las casas consistoriales habíase levantado un artístico altar con las imágenes de San Rafael, San Acisclo y Santa Victoria, patronos de Córdoba. Lucían los balcones del ayuntamiento lujosas colgaduras y espléndido alumbrado. La banda del municipio interpretó diversas piezas, desde las nueve a las once de la noche. Hubo mucha concurrencia. Algunos edificios públicos lucieron también alumbrado por idéntico motivo.

TEATRO CIRCO

Añoche hizo su presentación en este teatro el artista «Pasman». Se presenta con un decorado muy lujoso. Primeramente realizó una serie de trabajos de prestidigitación e ilusionismo. También hizo varias caricaturas rápidas de personas conocidas. El trabajo de sugestión que realiza «Pasman» nos hace recordar a los más renombrados artistas que cultivan este género tan singular. Al terminar fué objeto de grandes ovaciones, teniendo que salir repetidas veces al palco escénico. Hoy verificará su función de despedida.

UNGRIA

Por mediación de la Casa Ungría (ENCARNACION, 2, MADRID), debe usted registrar sus marcas de fábrica y el nombre de su establecimiento; obtener patentes de sus inventos; cobrar sus créditos contra deudores morosos; informarse de la moralidad, capital y crédito de sus compradores y formular reclamaciones sobre transportes, y para prosperar en sus negocios y ganar dinero, suscribese a El Fomento Industrial y mercantil y compre por esta casa, leales y sabrá usted cómo se han enriquecido los mejores comerciantes del mundo; cómo negocios pequeños se hacen grandes y cómo se aumentan las ventas y las ganancias en poco tiempo. Escriba usted hoy mismo, cite usted este anuncio y recibirá contestación a vuelta de correo. Telas blancas. Siempre son las mejores las del METRO en igualdad de precio.

Grandes Talleres de Construcción, Fundición y Calderería

Tomás Aznar e Hijos

Ingenieros.—Alicante Motores a gas pobre Gasógenos de todas potencias Maquinaria para la fabricación de tejas y ladrillos. Fábricas de extracción de ACEITE. Idem de extracción de ACEITE por el SULFURO DE CARBONO. Elevaciones de agua. Molinos de viento, etc., etc. Pidánsese presupuestos.

LA MEZQUITA

Fábrica de Cerveza alemana.—La Frigorífica Cordobesa.—Fábrica de Hielo artificial y Cámaras Frigoríficas Esta fábrica montada con arreglo a los más modernos adelantos en la materia, se encuentra en plena producción, alcanzando tal grado de perfección los productos que elaboran, que compiten ventajosamente con todos sus similares, aún con las de más justa nomenclatura, siendo cada día mayor el éxito alcanzado entre los consumidores. Se sirven a domicilio los barriles de cerveza y las botellas desde una docena en adelante; el hielo desde una arroba también se sirve a domicilio. Precio de la arroba de hielo UNA PESETA

Teléfono número 462 Calle Fray Luis de Granada LA FABRIL CORDOBESA Alvarez, Vázquez Ruiz y Compañía, S.en C. Materiales de Construcción y Fábrica de Mosaicos Hidráulicos Carrera de Ollerías Córdoba

SAN JOSE

Fundición de hierro y bronce y talleres mecánicos BERNARDO ALBA PULIDO Ollerías, 23.—Córdoba Especialidad en la construcción de prensas hidráulicas y demás aparatos para fábricas de extracción de aceites de oliva.

Restaurant El Triunfo.—S. Hipólito 4

Servicio esmeradísimo.—Espacios locales Especialidad para familias Vinos, aguardientes y licores de las mejores marcas.

Sotomayor, S. A.—Aceites y Cereales

Gran surtido en GARBANZOS especiales para siembra.—Córdoba

La Merced Almacén de maderas

Máquinas de aserrar DE TODAS CLASES ALFONSO BERRAL Plaza de Colón 14.—Teléfono 570 CÓRDOBA

Modernas instalaciones de fábricas y molinos aceiteros

Prensas hidráulicas las más robustas Bombas de 2 y 4 cuerpos Maquinista y Fundiciones del Ebro S. A. ZARAGOZA Viajante técnico: DON SEBASTIAN GARCIA Canalejas, 5.—Linares (Jaén).

José López de la Manzanara

Cosechero y Exportador de Vinos finos de Montilla y Moriles Grandes Bodegas de Vinos, Cognac y Licores Fábrica de Anisados Azúcares estuchados CÓRDOBA

COMPANIA COMERCIAL IBERICA

Avda del Conde de Peñalver, número 24.—MADRID

Productos Químicos, Industriales y Farmacéuticos

Superfosfatos de Cal y de Hueso. Sulfatos de Hierro, Cobre y Amonio. Nitratos de Sosa y de Potasa. Productos Antiparasitarios Agrícola y Vinícola. Azúcares. Anhídrido Sulfúrico. Ácidos: Sulfúrico, Clorhídrico, Nítrico, etc. Hiposulfuro Sosa. Silicatos. Colas Sulfurosas. Azúls de Ultramar. Perlas de Luz y Varrel. Productos Fuertes y Líquidos. Gelatinas. Azúls de Ultramar. Hilados-Textiles: Hilos y Guitas, Sintéticos. Esencias. Especialidades Farmacéuticas. Hilados-Textiles: Hilos y Guitas, Tejidos: Textiles, Mixtos, Textiles, Yute, Algodón, Arpilleras, Lonas, Sacos, Costales, Aldas, Eseras, Pasillos, Esterillos, etc., etc. Abonos compuestos «Peñarroya» y Sales de Potasa de Alsacia Productos de los establecimientos Kuhlmann (París) Agencia exclusiva Id. de Usines de L'Almondon (Ginebra) de venta. Depositario: JOSÉ CAÑETE Y DEL ROSAL.—CÓRDOBA Avenida de Canalejas, 10

Gran Restaurant EL DUQUE

Propietario D. Bartolomé García y Osyria.—Torre San Nicolás, 2 y 4 Servicio esmerado Precios sin competencia Menús variados Excelente servicio de cocina a cargo del afamado cocinero D. Pedro Durán Cisneros. Establecimiento preferido por la buena sociedad cordobesa. Se dan tapas. Reservado el derecho de admisión. Plato del día: Naverret de carnero a la española

El expreso de Málaga

El tren expreso de Málaga, que debía de llegar a Córdoba anoche a las diez y media, ha llegado cerca de las tres de la madrugada, a causa del descarrilamiento de un mercancías en el kilómetro 147 de la línea de Málaga a Bobadilla. Del accidente resultaron dos mozos del tren con heridas leves. Una vez que se quitó el material ferroviario de la vía, el expreso continuó su marcha sin novedad.

Notas lucentinas

María de Araoz Morales Blancos.—La enfermedad que aquejaba a esta bella y bondadosa señorita, tuvo fatal desenlace en la primera década del mes en curso, dando su alma a Dios, confortada por los auxilios de nuestra sacrosanta religión y la bendición papal. Las grandes virtudes que adornaban la finada, no fueron obstáculo para que la lovable Parca con su fatídica guadaña, de un ignominioso jalón segara en flor la vida de tan apreciable y estimada jóven. Yo he visto en los jardines poseerse las blancas mariposas sobre las mejores y más hermosas flores. Y así es la muerte, no respeta nada. Para ella la juventud, la belleza, la sabiduría, no le merecen respeto alguno. ¡Pobre María de Araoz! Justas son las lágrimas que por tí derraman hoy todos los tuyos. Que el Todopoderoso preste resignación a tu distinguida familia para que puedas llevar tan duro como fatal golpe, a la que reitero mi pésame sentidísimo, deseando que Dios Nuestro Señor haya coronado de tanta gloria como por tus virtudes y bondades eres merecedora. La conducción del cadáver a la necrópolis revistió una grande y distinguida manifestación de duelo. Un ruego.—Me piden roguemos a las autoridades eviten la continuación del recreo infantil, bastante peligroso para la tranquilidad y seguridad de las personas y cosas. Consiste en salir por las calles varios jóvenes, provistos de excelentes lastiques, de cacería de nuevos gorriones, que suelen pararse en los hilos del alumbrado eléctrico. La cosa parece sencilla e inofensiva, pero puede ocurrir que al desfogarse cualquier persona por ventura o burla, se sea su ojo o su cabeza los agraciados con la china, y ocurrir pudiera también que se tan certera la puntería, que corren el conductor de la electricidad y al caer a la calle lo reciba cualquier criatura o transeúnte. Abusos son estos que esperamos sean evitados y hasta castigados, en primer lugar por la inspección y sus subordinados. Teatralías.—Con «El Arroyo de Diablos», «El señor Joaquín», «La carne cae», y «Ni a la ventana te asomes», se despidió del público lucentino, la excelente compañía Bejarano Bericat, que con buen éxito ha actuado en el salón Alhambra cuya interpretación fué del agrado del respetable. Las tiple señoras Laura Rivas y Paquita García, lucieron su trabajo hecho a conciencia en sus papeles de Fakira y Zuleika, monismas ambas con sus elegantes y vistosos trajes morunos, siendo ovacionadas en sus duos, por el derroche de gracia, buen gusto y arte en sus difíciles papeles. La característica señora Arquer, con el coro hizo lo que pudo. El barítono señor Beut, tiene sonora bien timbrada voz, su trabajo es agradable captándose las simpatías. El señor Bericat en su Ben y Ben, perior. Este actor encaja perfectamente en los trabajos cómicos y dramáticos, por lo que deja en Lucena gran recuerdo, así como también el simpático Eloy Sánchez, que sabe lo que interpretan y conocen las situaciones que necesita cada papel. Nieves Torreclilla, Virgenes Bejarano Soriano y Martín, se distinguen en el teatro; tanto éstos como las demás partes de la compañía no citadas, con dignidad y buen éxito de las obras representadas. El señor Bericat es un buen ejecutante dirige perfectamente. El debut de la tiple Conchita Mendibál con «La hija del señor Joaquín» demostró las ilusiones del distinguido, que con la voz anunciada con el adverbio de modo, esperaba otra cosa. De la última noche sólo diré que las obras son una dislocación de la comedia, ellas no encuentran este cronista lógico y algunas groserías incalificables. Por algo el crítico, si pudiese ser impunemente de su toga, si pudiese ser de ser imparcial, diría mucho de nuestras obratas de despedida; pero... «Ni a la ventana te asomes». Mi felicitación por los triunfos obtenidos, que les acompañarán en su vida, nee, porque contando con interpretaciones afortunadas como las que integran el elenco de esa compañía, deben cosechar triunfos por doquier.—El Correspondiente

BANCO CENTRAL ALCALA, 31.—MADRID CAPITAL: 200.000.000 DE PESETAS SUCURSALES: Alcabate, Alicante, Almansa, Andújar, Arévalo, Avila, Barcelona, Ciudad Real, Córdoba, Lorca, Lucena, Málaga, Mora de Toledo, Murcia, Peña, Pando, Puente Genil, Talavera de la Reina, Toledo y Villacañas. Bancos y Banqueros asociados: Crédito de la Unión Minera, Bilbao; Crédito Navarro, Pamplona; Banco Guipuzcoano, San Sebastián; Banco de Santander; Banco Castellano, Valladolid; Banco de Crédito de Zaragoza y señores Hijos de Manuel Rodríguez Acosta, Granada

Neocrón SIFILIS Diez pesetas frasco De venta en las principales farmacias

¿Necesita usted comprar calzado? Nosotros se lo venderemos directos de nuestra propia fábrica garantizándole las mejores calidades y a precios que nadie puede competir. Nuestra oferta es positiva, no se trata de un anuncio más. Calle Rodríguez Marín, 3 (antes Espartería) Calzados Prince Quality

Fábrica de Nuestra Señora del Rosario ALMODOVAR DEL RIO En el mercado de Sánchez Peña se vende el pan de trigo de esta nueva fábrica a precios económicos. Los pedidos para los labradores pueden hacerlos a la oficina de la fábrica. Sevilla, 13.—Córdoba. Teléfono núm. 328.

Información telefónica

Descarrilamiento en la línea de Málaga.—Final del Congreso.—El sábado habrá Consejo.—El incidente del Congreso.—Noticias del avión perdido.—Parte oficial de la noche.—Llegada de tropas repatriadas.—Visita de inspección a la armada.—El director de la tabacalera visita la fábrica de Cádiz.—Un pueblo arruinado por una tormenta.—Procesamiento de Barriobero.—El concurso de cante "jondo", en Granada.—La primera audiencia del príncipe de Asturias.—Incidente entre Benavente y los Guerrero-Mendoza.—Una agresión.

(Agencia Mencheta)

De Madrid

Madrid 15, de la 11 a las 3:50 m.

CONGRESO

(Final de la sesión de ayer)

El señor Rodríguez Viguri contesta al señor Guerra del Río, haciendo aclaraciones referentes a los puntos que el orador señalaba deficientes.

Dice que todo lo que afecte a estas cuestiones, nadie lo puede entender mejor ni juzgarlo con más equidad que las Cámaras de Comercio.

Señala deficiencias en la presente legislación sobre quiebras y suspensiones de pagos que hay que evitar que subsistan.

El señor Benítez de Lugo combate la totalidad.

Juran el cargo de diputadas los señores Espada y Macpherson, que han sido elegidos por los distritos de Verín y Cádiz respectivamente.

El marqués de Oñate solicita que aclaraciones, en lo referente al Banco de Barcelona, y medios que se han puesto en práctica para solucionar este asunto.

Estudia la labor de la Comisión de Códigos, analizando los distintos trabajos realizados y hace referencia al proyecto redactado por el señor Beltrán y Musitu.

Dice que la reforma que se piensa acometer debe estudiarse y desenvolverse en relación con las entidades mercantiles, Cámaras de Comercio y demás similares.

Afirma que en el proyecto se han presentado varias enmiendas dignas de tenerse en cuenta, y entre todas ellas se destaca la del señor Alcalá Zamora, en la que éste se declara partidario del régimen de la mayoría.

Analiza el caso del Banco de Barcelona en relación con el que se discute, y espera que fundados en los preceptos legales se legisle con arreglo a evitar otros análogos.

El presidente de la Cámara va a proponer la prórroga de la sesión, pero al observar que en el salón hay doce diputados suspendidos el debate y levanta la sesión a las ocho y media.

El próximo Consejo

No obstante los deseos del presidente del Gobierno de que el Consejo que está anunciado se celebrase lo antes posible, éste no se podrá celebrar hasta el sábado a las siete en la presidencia.

Sobre un incidente

El incidente a que hacía referencia en mi conferencia de esta tarde, entre los señores Vicente y Sánchez Guerra, no comenzó entre éstos sino que el primero de ellos se dirigió al oficial mayor de la Cámara señor Gamonedo y le dijo que por causa no se había puesto de manifiesto, como previene el reglamento del Congreso, el presupuesto de Instrucción pública, contestándole éste que aún no lo había dispuesto la presidencia.

El señor Sánchez Guerra, que observaba lo que ocurría, llegó en el preciso momento en que el señor Vicente lanzaba una exclamación de mal gusto, y acto seguido, queriendo cortar el incidente, dijo a Vicente que sus palabras no constarían en acta, cruzándose palabras entre ellos y no pasando el asunto de lo referido.

Una agresión

Esta noche se encontraba en un café de esta capital el conocido aficionado y apodadorado de Sánchez Mejías, Camará y otros toreros, Alejandro Serrano, cuando llegaron el espada Fortuna y varios amigos que le invitaron a salir a la calle agrediendo a palos y causándole varias lesiones de pronóstico reservado.

Los agresores fueron detenidos.

La primera audiencia del príncipe de Asturias

El príncipe de Asturias recibió hoy al general Friedrich, que pasa a la reserva por haber cumplido la edad reglamentaria.

Esta es la primera audiencia que concede el príncipe.

Teatro Circo del Gran Capitán

Para hoy 15 de junio de 1922.—Sección permanente de 10 a 12 y media. Hoy despedida de FASMA.

Precios: Palcos con 6 entradas, 15 pesetas; Butacas, 1.50; Anfiteatro, 0.70; Grada, 0.30.

SALON RAMIREZ Gran Cine

Gran función para hoy 15 de junio de 1922.

Ultima función de la temporada.—Despedida de todos los arleñes.

Grandiosas secciones de Cine y Varietés desde las ocho de la noche.—Estreño de coloradas películas.—Éxito de los artistas enciclopedicos Hermanos Elias. Caricaturistas relampago. Imitaciones perfectas de animales. Transmisores del pensamiento.—Éxito grandioso de la bella y gentil canzonetista Antolita Otero.—La sin igual atracción Zari-Zar.—Durante la proyección selectas composiciones musicales.—Para precios véanse las pizarras del salón.

PLAZA DE TOROS.—IDEAL CINEMA

Temporada de Cine y Varietés.—Función para hoy jueves 15 de junio.

A las nueve de la noche.—Estreño del episodio 2.º, titulado "La primera escaramuza y exhibición del 2.º de la monumental serie en 15 episodios, interpretada por el popular artista William Duncan, titulada El Vengador.—Éxito de Sixter Borcanis, equilibrista.—Éxito de Mary Chelo, bellísimas bailarinas de salón.—Éxito de Carmen Arenas, cancionista de aires regionales.—Durante las proyecciones escogidas composiciones musicales.

Nota importante.—Si el tiempo impidiera verificar la función en la Plaza de Toros, se efectuará esta en el Gran Teatro con idéntico programa y rigiendo los precios de suscripciones en este local.

Contra la reforma tributaria

Hoy se han presentado en el Senado dos votos particulares al proyecto de reforma tributaria que firman el señor Ubierna y una representación de los regionalistas.

Se asegura que este asunto dará más de un disgusto al Gobierno.

Incidente entre el señor Benavente y la compañía Guerrero-Mendoza

Comunican desde Buenos Aires que el célebre autor don Jacinto Benavente, ha dirigido desde allí un cablegrama a su representante editorial, prohibiendo a la compañía Guerrero-Mendoza que pueda representar ninguna obra suya.

El motivo de ello ha sido que Fernando Díaz de Mendoza se ha negado a conceder su teatro a Lola Membrives para que actúe en él con su compañía, de la cual, como es sabido, es director artístico el señor Benavente.

El asunto es muy comentado.

De la guerra

Parte oficial de la noche

Según comunica el alto comisario no ocurre novedad en ninguno de los territorios de Ceuta y Tetuán.

En Larache, al regresar de una observación entre las posiciones de Gozal y Megarest fuerzas de esta zona, fueron tirroteadas por el enemigo, hiriendo a dos caballerías.

Durante el tiroteo de ayer en Gerva se observaron en las cercanías de Tekar que habían aumentado los contingentes de rebeldes y de ganados.

En las oficinas de policía se presentó con su familia, entregando un fusil Mauser, el prestigioso jefe indígena que goza de gran fama Alami-Uela Arman-Ben-Adir, que era uno de los más decididos partidarios del Raisuni en la cabila de Beni-Yebel, donde se le tenía y respetaba.

Otrócese con su sujeción la de otros notables de aquella cabila y al mismo tiempo la entrega de ganados.

La situación política en esta parte de nuestro protectorado sigue siendo favorable. Quedan algunos rebeldes que aunque se muestran decididos a acogerse a España, le temen al Raisuni y esperan ver si éste consigue reahacerse.

De Melilla comunican que al regresar anoche de Drius un grupo de legionarios, fueron atacados por los moros, resultando muerto uno de aquellos llamado José Chicano Gutiérrez y herido de importancia otro de ellos llamado Antonio Orión Satorre.

Se acentúan los rumores de que los moros se muestran cansados de la campaña, especialmente en las cabilas de Beni-Turin, Texaman y Beni-Uliseh.

Por la intervención del chef de Drius, Sidi-Xebane, se ha conseguido el rescate del soldado del batallón de Bailén José Bixet. En el peñón y Alhucemas, sin novedad.

Del avión que cayó en el campo moro

Melilla 14.—Se van conociendo detalles de lo ocurrido al avión que cayó en el campo enemigo.

Lo tripulaban el capitán de infantería señor García Peña y el bombardero, siendo objeto de los disparos que de todas partes del campo le hacían los rifles.

Uno de estos disparos dio en el motor, variándolo, dándose perfecta cuenta el piloto de que su aeronave, en vista de esto, decidió ver si planeando podía llegar a terreno amigo, convenciéndose de que estaba muy distante y no le sería posible, por lo cual tomó tierra lo mejor que pudo y parapetándose lo más convenientemente, inició el fuego contra una avalancha de moros que llegaban con el fin de hacerlos prisioneros.

Decididos a no dejarse prender y vender caras sus vidas, rompieron el fuego de ametralladoras contra los rebeldes, teniendo a raya por espacio de más de tres horas, pues cayeron a las once y a las dos y media aún seguían defendiéndose, pero se les acabaron las municiones y emprendieron la fuga, siendo perseguidos y hechos prisioneros en las cercanías de la cabila de Bentieb.

Los moros se habían ya apoderado del aparato, al cual le habían quitado sus tripulantes, al caer, la llave del manejo.

Los demás aviones que formaban la expedición, visto que los rebeldes recogían el aparato, se dirigieron al lugar donde lo depositaron y procedieron a arrojar bombas incendiarias hasta con seguir que aquél ardiese y causando de paso varios incendios en los lugares inmediatos, con grandes daños.

Mientras esto ocurría había llegado un emisario de Abd-el-Krim, con la orden de que los prisioneros fuesen conducidos al mismo lugar en que se encuentran los otros y con iguales precauciones.

Ayer llegaron a Axdir, y hoy se ha sabido que han fracasado las negociaciones que para el rescate de ellos se habían llevado a cabo por varios amigos.

Abd-el-Kader, caid de caides

Melilla 14.—Mañana y con toda solemnidad se verificará el acto de nombrar públicamente caid de caides al gran amigo de España Abd-el Kader.

Al acto asistirán todos los caides del territorio, el general Ardanaz y comisiones de los cuerpos.

De Provincias

BARCELONA

No todos están conformes

Barcelona 14.—Parece ser que existe disgusto entre los militares con motivo de la contestación que se va a redactar al discurso del Rey en Las Planas.

Hay dos bandos, que según se dice, no se ponen de acuerdo al apreciar la cuestión augurándose disgustos entre el citado elemento.

BILBAO

El señor Barriobero, procesado

Bilbao 14.—El defensor de uno de los procesados en la causa por asesinato del gerente de la Sociedad de los Altos Hornos, don Eduardo Barriobero, ha sido procesado a instancia del presidente de la Sala donde tiene lugar la vista de aquella causa, por los conceptos emitidos durante su informe, y que dicho presidente estimó injuriosos para la Magistratura.

Al conocerse la noticia en los centros oficiales ha sido muy comentada.

CADIZ

El director de la Tabacalera

Cádiz 14.—Se encuentra en esta capital el director de la compañía arrendataria de tabacos, que viene con objeto de visitar las nuevas construcciones que se están llevando a cabo en esta fábrica y los nuevos talleres para la elaboración de las marcas que se pondrán pronto a la venta.

Recorrió los distintos departamentos de la fábrica y las nuevas edificaciones, saliendo muy satisfecho de todo ello.

En visita de inspección

Cádiz 14.—En el expreso de hoy llegó a esta capital el general inspector de los servicios de la Armada señor Carranza.

En la estación era esperado por muchos amigos particulares y el elemento oficial. Larache para revistar las fuerzas.

Las fiestas del Corpus.—El concurso de cante "jondo",

Granada 14.—Con gran animación han dado comienzo los festejos organizados por el Ayuntamiento para las tradicionales fiestas del Corpus Christi.

Anoche en la poética plaza de los Aljibes de la Alhambra, dió comienzo el concurso de cante "jondo", tomando parte en él los aficionados granadinos, que fueron muy aplaudidos.

Esta noche, y en el mismo lugar, se verificará la segunda sesión del concurso dedicada a esta capital, con tal motivo, lo más escogido del cante flamenco, primitiva canción del mundo, según se demostrará al terminar esta fiesta.

La función de anoche duró hasta las dos de la madrugada, resultando imposible de describir el grandioso espectáculo que presentaban los bellos jardines de la poética Alhambra en aquellas horas a la luz de la luna.

MALAGA

Un descarrilamiento en la línea de Málaga

Málaga 14.—Entre las estaciones de Alora y Las Mellizas, trayecto comprendido desde esta capital a Bobadilla, descarriló esta tarde, a última hora, un tren de mercancías que llevaba un coche con viajeros, habiendo resultado dos de éstos heridos, aunque, afortunadamente, no de gravedad.

Para el lugar del suceso salió un tren de socorro con botiquín y médicos para auxiliar a los heridos y una cuadrilla de obreros para atender a los trabajos de arreglo los desperfectos sufridos en la vía, y que ésta quede en condiciones de que el expreso de Madrid pueda continuar su viaje, asegurándose que en el citado arreglo se tardará más de cuatro horas, por lo cual los viajeros de este último tren que habían de cambiar en Córdoba, perderán el enlace.

La huelga minera

Oviedo 14.—Entre las familias de los huelguistas empieza a sentirse el hambre, pues la solución no se ve por ninguna parte, a pesar de los esfuerzos de las autoridades.

El gobernador conferenció con el secretario de la Federación, señor Lluneza, no hallando medio de resolver el conflicto.

Los patronos se reunieron, acordando no ceder un ápice en lo referente a sueldos.

Llegada de tropas

San Sebastián 14.—A las cuatro de esta tarde fondó en el puerto de Pasajes el vapor «Marqués del Campo», trayendo a bordo al batallón de las Ordenes Militares, que a las diez de esta noche ha pasado por esta capital con dirección a Pamplona donde está de guarnición.

El batallón de la Lealtad

Pasajes 14.—A las cinco y media fondó en este puerto, procedente de Africa, el vapor «Vicente Pincho», conduciendo al batallón de la Lealtad.

Tan pronto se organice el tren especial marchará a Burgos, en cuya guarnición prestaba servicio antes de ir a Africa.

TOLEDO

Un pueblo en la miseria por una tormenta

Toledo 14.—En Mesegar, pueblo de esta provincia, ha caído una fuerte tormenta, arrasando las mieses y sembrados del término y sumiendo en la miseria a la mayoría de los vecinos que no cuentan con otros medios de vida más que los que les proporcionan su trabajo en las expresadas tierras.

Hoy se reunieron en el Ayuntamiento los damnificados para elevar una solicitud al Rey y al Gobierno para que los ampare en la triste situación en que han quedado.

Además de aquellas pérdidas las aguas arrastraron gran cantidad de ganados, ahogándose.

ZARAGOZA

Clausura de la asamblea de la Federación del trabajo

Zaragoza 14.—En la plaza de toros se ha verificado la sesión de clausura de la asamblea de la Federación nacional del trabajo, asistiendo más de cinco mil obreros.

Ficieron uso de la palabra Seguí, Pestana y otros, acordando varios puntos, entre ellos, no respetar el acuerdo de la tercera Internacional y asistir a la conferencia de Berlín.

En el acto reinó el mayor orden.

Del extranjero

Reconocimiento de un Gobierno

Moscu 15.—La comisión de Gobierno de la Cámara ha acordado reconocer, al igual que lo ha hecho el Gobierno japonés, la validez del nombramiento de nuevo gabinete formado en Vladivostok.

Anticipo a Austria

Londres 15.—El ministro de Hacienda ha declarado que se ha acordado acceder a las peticiones hechas por el Gobierno de Austria, y concederle un anticipo de dos millones y medio de libras esterlinas, para que pueda ampliar su comercio en los mercados extranjeros.

Triunfa el Gobierno

Budapest 15.—El resultado de las elecciones verificadas a propuesta de los enemigos del Gobierno para derribar a éste, ha sido favorable, obteniendo 166 votos contra de 66 de aquellos.

Artículos de...

Artículos de... No hay casa que tenga... como EL METRO ni tan baratos.

Mecanógrafo

Se ofrece para llevar correspondencia comercial o particular, durante la mañana o tarde.

Informes: en la Administración de este diario.

PETIT BAZAR Concepción 32

Cuando quiera usted comprar barato calzados, tejidos, géneros de punto, confecciones y una infinidad de artículos más en los que hemos hecho una limitación de precios, visite usted esta casa, aunque no sea más que por curiosidad, en la inteligencia que, compre o no, será atendido como se merece el público de quien dependemos.

Siempre hay géneros de ocasión baratísimos.

Muebles de propaganda vendidos al costo

Visiten esta casa antes de efectuar sus compras. Taller Colectivo, Santa Marta 6

PRÓXIMA APERTURA

"La Elegancia" — Aguirre y Lestón

CALZADOS DE TODAS CLASES

Especialidad en los de lujo. 20, Claudio Marcelo, 20.

Pedro López e Hijos

BANQUEROS. APARTADO No. 7.—TELÉFONO 34.—CÓRDOBA. Representantes depositarios de la Compañía Arrendataria de Tabacos

Camas

Las más baratas las encontrará en Alfonso XIII, 26.—"La Palma". Alfonso XIII, 26

Viuda e hijos de Luis de la Torre y C. S. en C. Continuadores de Vda. de J. Capdeville

Señoras...

No tire sus vestidos manchados o descoloridos, tíñalos con los tintes alemanes que en gran surtido tiene la Droguería Central.

JUAN DURAN VELILLA Alfonso XIII, números 1 al 7.

CAFE "LA PERLA"

Establecimiento de primer orden, el más acreditado, cómodo y céntrico de la población, frecuentado por las personas de buen gusto. Cerveza helada, al grifo y en botellas, de distintas marcas; vinos y licores del país y extranjero.—Chocolate con pastas a 0.50.—Salón de billar en el principal. Servicio permanente.—Sucursal: Café Suizo.

Fábrica de Mosaicos

HIDRÁULICOS COMPRIMIDOS. Depósito de materiales de construcción y Fábrica de Yesos. Nuestra Señora del Carmen (Estación de Campo Real)

Manuel García Bartolomé. Despacho: Plaza de Colón, 15.—Córdoba

Clínica Nevado

MEDICINA GENERAL. GARGANTA, NARIZ, OÍDOS. García Lovera, 4. CONSULTA, DE 1 A 3.

Importación de café

Especialidad en... Fábrica de caramelos.—Litografía Azúcares estuchados

SUCURSAL CASA YOST

Máquinas de escribir Sin cinta. La mejor y bella en su escritura por su perfecta alineación

Gerente para Córdoba y su provincia Luis Caballer, Gondomar 4.

El mejor y más económico alumbrado

Aparato de luz por gasolina. Luz blanquísima, brillante y constantemente fija, sin producir humo ni olor. Catálogo y precios Montero y Martínez Claudio Marcelo 13, frente a la Campana Córdoba

ERIHOM

Conde de Cárdenas, 15.—Teléfono 85. Se hacen instalaciones a 11 pesetas, lámpara incluida.

Se vende.—El espigadero del Cortijo «Estrella Alta», término de Almodóvar del Río, con abundante sombra en las orillas del Río Guadalquivir.—Para tratar con su dueño San Pablo 33.

Operarias.—Se admiten en la fábrica de la Porcelana, deben ser mayores de 15 años.

Balneario de Panti-cosa

Suiza Española (Clima de altura 1.636 metros). Temporada oficial del 20 de Junio al 15 de Septiembre.

Aguas fuertemente Nitrogenadas, Oligometálicas, Sulfurosas, Indicadísimas para víz respiratorias, Riñones, Bazo, Retrasos de nutrición. Cura de respo.

Informes: En Lérica, Sres. Hijos de Pablo Vilalta. En Madrid, don Gótico Oliviar, Fuen-carral, 96.

Francisco de la Corte y Jiménez

Comisiones y Representaciones. Pueblonuevo (Córdoba). Agente representante exclusivo para las plazas de Pozoblanco, Béznar y Peñarroya de las exquisitas sardinas en conserva, únicas en su clase.

Las Novedades

No existen otras que le igualen, pedida y es convenientes, al depósito de vinos finos de mesa, servida a domicilio, LA ONUBENSE.

Perros Lulú

Se venden baratos.—Razón Fermín Pérez de Oliva, casa del Garage.

Sánchez Hermanos

Sucesor Rafael Sánchez. Tejidos y Confecciones.—Sastería y Modista. Géneros de Punto. La más acreditada y visitada de Córdoba. Duque de Hornachuelos, 21.

Alhajas de platino y oro de ley en brillantes, diamantes y piedras finas

JOYERIA TIENDA. Duque de Hornachuelos, 12.

Es verdad

Comprando mucho y bueno, pagando inmediatamente, y limitando al centímetro la utilidad es como se consiguen las grandes ventas, y por eso es la primera entre todas, y la que más vende, la casa de tejidos y novedades de Francisco Hierro Aragón

Calle, Ayuntamiento. Nota.—Compre usted los trajes de H ierro por ser los más duraderos y económicos.

Gramófonos

desde 150 pesetas con discos escogidos por el cliente, se venden en los timacentes. Piaza Hermanos.—Sucursal representante: G. Martínez Rucker. Visiten Exposición.—Claudio Marcelo, 13, (frente a la Campana).—Córdoba.—Grandes existencias de discos.—Ventas a plazos.

